公募型プロポーザル方式による企画提案書の特定結果に関する公表

三芳やさい 食べて!歩いて!健康長寿事業 プロポーザル選定委員会 委員長 西村 朗

公募型プロポーザル方式により、下記のとおり企画提案書を特定しましたので、その 結果を公表します。

記

- 1 業務名 「三芳やさい 食べて!歩いて!健康長寿事業」業務
- 2 業務概要
 - (1) 実施期間 契約の日から平成28年3月31日まで
 - (2) 業務達成目標

この事業は生活習慣病等の重症化予防を目指し、参加希望者1,000名が自らの健康状態を自覚し、健康的な生活に向け改善できるような働きかけやアドバイスを行い、自主的な取り組みを継続的に行うことができるよう支援し、ひいては国民健康保険の医療費適正化に向けた取り組みを行う。

- (3) 予算上限額 21,600,00円(消費税額及び地方消費税額を含む。)
- (4) 事業概要
 - ア 健康状態を自覚できる身体計測等の実施に関すること
 - ① 身体組成計を用いた健康状態の把握
 - ② 血圧計を用いた健康状態の把握
 - ③ アンケート調査の実施
 - イ 生活習慣改善に向けた働きかけやアドバイスに関すること
 - ウ 運動習慣の構築に関すること
 - ① 身体活動量計(歩数計)を参加者に貸出し、データの記録を行う。
 - ② 町内4箇所に身体組成計と血圧計を設置し、参加者が気軽に測定できる環境の整備を行う。

- ③ 活動量のデータのアップロードに関しては、イ)の4か所に加え、町内の複数個所でアップロードができるようにする。
- ④ 参加者が歩数等の身体活動量を競い合えるような取組みを行う。
- エ 野菜 (三芳やさい) 摂取量の増加に関すること
- オ 事業データの蓄積及び検証に関すること
- カ 参加者の医療費分析に関すること
 - ① 測定結果やアンケート結果等、事業に関わる情報についてエクセル等のデータに入力を行う。
 - ② 甲が乙に提供する血液検査、体力測定、医療費(過去おおむね5年のデータ) 等のデータを加えたうえで、約120名の医療費分析を行う。
- 3 所管課の名称及び所在地
 - 三芳町健康増進課

〒354-8555 埼玉県入間郡三芳町藤久保1100番地1

- 4 企画提案書を特定した日 平成27年7月17日
- 5 特定者の氏名及び所在地

株式会社タニタヘルスリンク

〒102-0093 東京都千代田区平河町2丁目7番2号